
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Procès verbal du conseil d’école du 16 novembre 2023 
 

 
Étaient présents :  
Enseignants : Mesdames Gonçalvez Sylvie (CP-CE1), Vivien Julie (CP), Ropert Pascale (CE1-CE2), El-Malki 
Loubna (CE1-CE2), Remérand Karine (CM1-CM2), Sotinel Odile (CE2-CM1) et Messieurs Viard Philippe 
(CE2-CM1-CM2), Aubin Anatole (CLEX),  
Représentants de la mairie : Mesdames Verbeke Brigitte et Kirchhoffer Dominique. 
Représentants des parents d’élèves : Mesdames Chesta Cathy, Coheleach Olfa, Braglia Marion, Struby Connie, 
Lopez Céline, Marchant Aurore, Messieurs Lourtil Romain, Hoareau Xavier, 
 
Excusés : M. Rochard Hubert, IEN de la circonscription et Laurent Matthieu, maire d’Ennery, Mme Hery 
Olyvia, enseignante. 
 
Prise de notes & procès verbal : M. Viard 
 
 
 Effectifs de l’école. 

 CP => 22 élèves  
 CP/CE1 => 22 élèves  
 CE1/CE2 => 25 élèves  
 CE1/CE2 => 25 élèves  
 CE2/CM1 => 25 élèves 
 CE2/CM1/CM2 => 28 élèves 
 CM1/CM2 => 28 élèves 

 
Soit 175 élèves 
 
 Plan Vigipirate et PPMS 

Le niveau actuel est le plus élevé ; « Urgence attentat », sur tout le territoire. 
Nous devons fermer les portes, contrôler les entrées, fouiller les sacs des adultes entrant 
dans l’école et éviter les regroupements devant l’école (en relation avec la municipalité). 
Pour cette raison, nous avons annulé le Grande Lessive.  
Un exercice PPMS va être organisé le lundi 20 novembre à 10h. Exercice « se cacher ». 
Exercice incendie => alarme à revoir. Les élèves dans le nouveau bâtiment n’entendent 
pas l’alarme. 
 

 Questions des parents d’élèves :  
 Des élèves sont sans AESH. Que pouvons-nous faire ? 

Quelle est la situation exacte, demandent les parents d’élèves ? 
Nous avons cette année 2 AESH pour 7 élèves. 
Quelle était la situation l’année passée ? 
Nous avions l’année passée 4 AESH pour 6 élèves en situation de handicap. 

 Eco-école élémentaire Gérard Claudel 
 Rue Charpentier d’Ennery 95300  ENNERY  

Tél école : 01-30-38-34-12   courriel : 0950190r@ac-versailles.fr 
Blog de l’école : http://blog.ac-versailles.fr/elementairegclaudel/ 



Est-il vrai qu’en janvier deux autres élèves doivent bénéficier d’une aide ? 
En effet, en janvier arrive une 8ème élève qui a une notification pour 6 heures et un 
9ème avec une notification pour 16 heures. 
Que pouvons-nous faire ? => Un courrier des parents d’élèves circule. 
Des parents ont écrit à Monsieur l’Inspecteur. 

 
Le futur collège d’Osny.  

Nous n’avons pas de réponse officielle à ce jour. 
 

 Est-ce que l’école participe au dispositif contrat territoire lecture ? 
Oui l’école y participe. 

o Ecran VO 
o Spectacle « Mes premiers pas à l’Opéra » 
o Création d’une BD avec un auteur. 
o Lecture et jeux de société 5 mars 

 
 Peut-on revoir la facturation cantine lorsqu’il s’agit d’une grève de l’enseignant ?  

Contrat DFP => pas possible de changer le règlement.  
Et en cas de grève ? => 7 jours Elior  
 

 Peinture des classes ; Les enseignants remercient la municipalité pour les travaux. Quand 
les autres classes seront repeintes ? => Il faut en faire la demande 

 Mobilier : quel délai faut-il pour commander des tables, des armoires ? => Avant 
vacances de Noël mettre en copie Mme Verbeke 

 Vote du règlement intérieur => rien n’a changé 
 présentation de la charte de la laïcité ainsi que la charte d’usage du numérique et 

d’Internet. 
Rappel : => réponse de Monsieur l’inspecteur : "L'utilisation d'un téléphone mobile ou de tout autre 
équipement terminal de communications électroniques par un élève est interdite dans les écoles maternelles, les écoles 
élémentaires et les collèges et pendant toute activité liée à l'enseignement qui se déroule à l'extérieur de leur enceinte, à 
l'exception des circonstances, notamment les usages pédagogiques, et des lieux dans lesquels le règlement intérieur l'autorise 
expressément." 

 https://www.education.gouv.fr/interdiction-du-telephone-portable-dans-les-ecoles-et-les-colleges-7334 
 https://www.legifrance.gouv.fr/codes/article_lc/LEGIARTI000037286581 

=> mot dans le carnet  
=> il n’est pas nécessaire d’ajouter un point au règlement intérieur de l’école. 
 

 Évaluations CP, CE1 et CM1 
 CP => Tout va bien. Le temps est parfois un élément qui peut mettre en difficultés. 
 CE1 => Même constat. La fluence à travailler.  
 CM1 => Fluence, beaucoup d’inégalités.  

 
LSU => Ils seront remis fin janvier. Protocole pour l’avoir en numérique. Mais on 
garde la version papier. 
 

 Harcèlement => Le questionnaire a été proposé aux enfants, un débat avait été organisé 
auparavant. Les enseignants expliquent que le débat a lieu depuis longtemps dans les 
classes.  
Les gendarmes interviennent à l’école, l’année passée, nous avons eu une intervention de 
l’AOJE, l’année d’avant un spectacle sur le harcèlement. 
Cette année, un spectacle de classe est en préparation. 



C’était important de revoir ces notions.  
 

 Budget OCCE => 10 035€ à ce jour.  
 

 Les projets, le calendrier de l’année :  
 Correspondance scolaire  

Félir => 3 classes  
 Chef Papou  
 Animation Élior (parcours santé)  
 Olympiades sur plusieurs périodes cette année, en lien avec les jeux olympiques. 
 Semaine polaire, des conférences sur les pôles 
 Plantations avec l’IME  
 Projet Ma Petite Planète  
 Musée archéologique de Guiry  
 Rencontres à l’Éhpad  
 Marché de Noël + chants  
 Téléthon origamis  
 Fête de l’école samedi 29 juin au matin  

Association => Il faut créer une association de parents afin d’avoir la, possibilité 
d’organiser des événements. 

 Course pour Félir => Pas de date encore définie. 
 Remise de cadeaux aux CM2 par la municipalité = > semaine du 24 au 28 juin. 

  
Fin de réunion 20h20  
 
 


